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Biblioteca Sapiranga

Livros

Classe 004 - CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO
ROCHOL, Juergen; GRANVILLE, Lisandra Zambenedetti;

CARISSIMI, Alexandre da Silva. Redes de computadores. Porto

Alegre, RS: Bookman, 2009. 391 p. : il. p. (Série livros didáticos ;

n.20).

Quantidade

: 1

COMER, Douglas E. Interligação de redes com TCP/IP/ volume I :

princípios, protocolos e arquitetura. Rio de Janeiro, RJ: Elsevier,

2006. 435 p. ISBN 9788535220179.

Quantidade

: 1

FOROUZAN, Behrouz A. Comunicação de dados e redes de

computadores. 4. ed. São Paulo, SP: McGraw-Hill, 2008. 1134 p.

ISBN 8586804885.

Quantidade

: 1

KUROSE, James F.; ROSS, Keith W. Redes de computadores e a

internet: uma abordagem top-down. 5. ed. São Paulo, SP: Pearson,

2010. 614 p. ISBN 9788588639973.

Quantidade

: 1

STALLINGS, William. Criptografia e segurança de redes:

princípios e práticas. 4. ed. São Paulo, SP: Pearson, 2008. 492 p.

ISBN 8576051190.

Quantidade

: 1

Classe 020 - CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO E BIBLIOTECA

SOUZA, Renata Junqueira de (Org.). Biblioteca escolar e práticas

educativas: o mediador em formação. Campinas, SP: Mercado das

letras, 2009. 242 p. ISBN 9788575911112.

Quantidade

: 1

Classe 030 - ENCICLOPÉDIAS GERAIS
TUDO: dicionário enciclopédico ilustrado. São Paulo: Abril

Cultural, 1977. 3 v.

Quantidade

: 3

Classe 100 - FILOSOFIA
GONZÁLEZ PECOTCHE, Carlos Bernardo. Curso de iniciação

logosófica: estudo e prática dos conhecimentos que o informam.

18.ed. São Paulo: Logosófica, 2008. 104 p. ISBN 9788570970671.

Quantidade

: 1

Classe 150 - PSICOLOGIA
MIRANDA, Roberto Lira. A Era do talento. São Paulo: APMS

Books, 2001. 127p. ISBN 8586176073.

Quantidade

: 1

Classe 200 - RELIGIÃO
MACEDO Bispo. Estudo do Apocalipse: volume único. Rio de

Janeiro: Unipro, 2011. 429 p. ISBN 9788571401709.

Quantidade

: 1

TANASIO, Paola. O amor na adolescência: reflexões e

experiências. 2. ed. São Paulo: Paulinas, 1990.. 204 p.

(Adolescência e juventude). ISBN 8573118930 (broch.).

Quantidade

: 1

Classe 320 - CIÊNCIA POLÍTICA
CHAGAS, Carlos. Explosão no planalto. Porto Alegre: L & PM

Pocket, 1988. 191p. ISBN 8525402192 (broch.).

Quantidade

: 1

CHAGAS, Carlos. A guerra das estrelas: (1964-1984) os bastidores

das sucessões presidenciais. 4. ed. Porto Alegre: L&PM, 1985. ii,

325 p. ISBN 85-254-0025-4 (broch.).

Quantidade

: 1

Classe 340 - DIREITO
BRASIL. Constituição: república federativa do Brasil, 1988 : com

emendas constitucionais e revisão. 18. ed. Porto Alegre, RS: Corag,

2006.

Quantidade

: 1

Classe 370 - EDUCAÇÃO
FARRIOLS, Xavier; FRANCÍ, Josep; INGLÉS, Miquel. La

formación profesional en la logse: de la ley a su implantación.

Barcelona: Horsori, 1994. 203 p. (Cuadernos de educación ; 14).

ISBN 8485840275.

Quantidade

: 1

Classe 380 - COMÉRCIO, COMUNICAÇÃO, TRANSPORTE

AMARO, Rolim Adolfo. Cartas do comandante: encantando o

cliente. São Paulo: Negócio Editora, 1998. 207 p

Quantidade

: 1

Classe 400 - LINGUAGEM E LÍNGUAS
KOCH, Ingedore Grunfeld Villaça; ELIAS, Vanda Maria. Ler e

compreender: os sentidos do texto. 3. ed. São Paulo, SP: Contexto,

2014. 216 p. ISBN 9788572443272.

Quantidade

: 1

REMACHA ESTERAS, Santiago. Infotech: english for computer

users. 4. ed. Cambridge (uk): Cambridge University Press, 2008.

168 p. (Student's book).

Quantidade

: 2

Classe 540 - QUÍMICA E CIÊNCIAS CORRELATAS
CHANG, Raymond. Química geral: conceitos essenciais. 4. ed.

Porto Alegre, RS: Bookman, 2010. Não paginado ISBN

9788563308047.

Quantidade

: 1

ATKINS, P. W.; JONES, Loretta. Princípios de química:

questionando a vida moderna e o meio ambiente. 5. ed. Porto

Alegre, RS: Bookman, 2012. xxii, 922 p. ISBN 9788540700383.

Quantidade

: 1

Classe 621 - FÍSICA APLICADA
LIPO, Thomas A. Introduction to AC Machine Design. New

Jersey: IEEE Press, 2017. 507 p. ISBN 9781119352167.

Quantidade

: 1

Classe 790 - ARTES RECREATIVAS, ESPORTES, JOGOS

ATLÉTICOS, EDUCAÇÃO FÍSICA, GINÁSTICA

ROMANO, Olívia Camboim. Uma arena no museu: reflexões

sobre a primeira montagem de Brecht em Santa Catarina.

Blumenau, SC: EdiFURB, 2010. 140 p. ; ISBN 9788571142947.

Quantidade

: 1

Classe 800 - LITERATURA E RETÓRICA
CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom quixoteD Miguel de

Cervantes ; tradução de Orígenes Lessa ; ilustrações de Sílvio

Vitorino. São Paulo: Círculo do Livro, 1970. 187 p.

Quantidade

: 1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom quixote: volume 1.

Rio de Janeiro, RJ: Ediouro, 1998. 556 p. (Coleção Biblioteca

folha: clássicos da literatura universal ; 17).

Quantidade

: 1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom Quixote: volume 2.

Rio de Janeiro, RJ: Ediouro, 1998. 651 p. (Coleção Biblioteca

folha: clássicos da literatura universal ; 18). ISBN 8500217588

(Ediouro).

Quantidade

: 1
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SHAKESPEARE, William; O'SHEA, José Roberto (Trad.).

Antônio e Cleópatra. São Paulo: Mandarim, 1997. 359 p

Quantidade

: 1

SHAKESPEARE, William. Romeu e julieta. Rio de Janeiro, RJ:

Ediouro, 1998. 236 p. (Biblioteca folha/classicos da literatura

universal).

Quantidade

: 1

DEFOE, Daniel; LOBATO, Monteiro (Trad.). Robinson Crusoé.

São Paulo: Círculo do Livro, 1987. 136p. (Círculo de aventuras.

Jovem).

Quantidade

: 1

VOLTAIRE. Cândido; ou O otimismo. Rio de Janeiro, RJ:

Ediouro, [1998]. 124 p. (Coleção Biblioteca folha: Clássicos da

literatura universal ; 10). ISBN 8500807490 (Ediouro).

Quantidade

: 1

VOLTAIRE. Cândido: ou o Otimismo. Porto Alegre, RS: L&PM

Pocket, 1998. 146 p. (Coleção L&PM pocket ; 92). ISBN

9788525408747.

Quantidade

: 1

SHELLEY, Mary Wollstonecraft. Frankenstein: ou o moderno

Prometeu. São Paulo, SP: Publifolha, 1998. 220 p. (Biblioteca

Folha ; Clássicos da literatura universal 3). ISBN 850066102X

(Ediouro).

Quantidade

: 1

BALZAC, Honoré de. Eugénie Grandet. Rio de Janeiro, RJ:

Ediouro, 1998. 204 p. (Coleção Biblioteca folha: clássicos da

literatura universal ; 9). ISBN 850061028x (Ediouro).

Quantidade

: 1

DUMAS, Alexandre. Os três mosqueteiros. São Paulo: Círculo do

Livro, c1970. 242p. (Coelção jovem ; Círculo de aventuras).

Quantidade

: 1

POE, Edgar Allan. Histórias extraordinárias. São Paulo: Círculo do

Livro, [198-?]. 398 p

Quantidade

: 1

MELVILLE, Herman. Moby dick. Rio de Janeiro, RJ: Ediouro,

1998. 653 p. (Coleção Biblioteca folha: clássicos da literatura

universal ; 13). ISBN 8574020397 (Publifolha).

Quantidade

: 1

DOSTOIÉVSKI, Fiódor. Crime e castigo. São Paulo: Duetto, 1998.

571 p. (Biblioteca Folha).

Quantidade

: 1

TOLSTOI, Leão graf. A morte de Ivan Ilitch; seguido de Senhores

e servos. Rio de Janeiro, RJ: Ediouro, 1998. 139 p. (Biblioteca

folha: Clássicos da literatura universal ; 4). ISBN 8500116102

(Ediouro).

Quantidade

: 1

WILDE, Oscar. O retrato de Dorian Gray. Rio de Janeiro, RJ:

Publifolha, 1998. 220 p. (Biblioteca folha: clássicos da literatura

universal). ISBN 8500501774 (Ediouro).

Quantidade

: 1

CONRAD, Joseph. O coração das trevas: texto integral. Porto

Alegre: L&PM Pocket, 1997. 167 p. (Coleção L&PM Pocket ; 81).

ISBN 8525406767.

Quantidade

: 1

DOYLE, Arthur Conan. O signo dos quatro. São Paulo, SP:

Melhoramentos, 2003. 109 p. ISBN 850603941x.

Quantidade

: 1

DOYLE, Arthur Conan. O vale do terror. 7. ed. São Paulo, SP:

Melhoramentos, 2003. 150 p.

Quantidade

: 1

LOBATO, Monteiro. Robin Hood: recontado em português por

Monteiro Lobato. São Paulo: Círculo do Livro, [1987?]. 251 p.

Quantidade

: 1

KAFKA, Franz. Metamorfose; seguido de Um artista da fome. Rio

de Janeiro, RJ: Publifolha, 1998. 93 p. (Coleção Biblioteca Folha:

Clássicos da literatura universal ; 2). ISBN 850000116-x (Ediouro).

Quantidade

: 1

ECO, Umberto. O nome da rosa. Porto Alegre, RS: RBS, 2003. 479

p. ISBN 858948937X.

Quantidade

: 1

SCLIAR, Moacyr. O exército de um homem só. Porto Alegre, RS:

L&PM, c1997. 176 p. (Coleção L&PM Pocket ; 53). ISBN

852540652x.

Quantidade

: 1

SCLIAR, Moacyr. Os deuses de Raquel. Porto Alegre, RS: L&PM

Pocket, c2010. 125 p. (L&PM Pocket ; v.318). ISBN

9788525412256.

Quantidade

: 1

ALENCAR, Gilberto de. Tal dia é o batizado; o romance de

Tiradentes. 2. ed. Belo Horizonte: Itatiaia; 1972. 283 p. (Coleção

cores do tempo passado Série. 2 - Grandes Homens da História).

Quantidade

: 1

ALIGHIERI, Dante. A divina comedia: em forma de narrativa. Rio

de Janeiro, RJ: Ediouro, 1998. 363 p (Biblioteca folha: clássicos da

literatura universal; 16).

Quantidade

: 1

BECKFORD, William. Vathek. Porto Alegre: L&PM, 2002. 139 p.

(Coleção Pocket L&PM; 26). ISBN 8525406201.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: eu sou a princesa ou o sapo?.

São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 150 p. (Série Querido

diário otário ; 3). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: é melhor fingir que isso

nunca aconteceu. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 96 p.

(Série Querido diário otário ;). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: nunca subestime a sua

idiotice. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 146 p. (Série

Querido diário otário ; 7). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: tem um fantasma na minha

calça! São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 130 p. (Série

Querido diário otário ; 2). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: nunca faça nada, nunca. São

Paulo: Fundamento Educacional, 2009. 132 p. (Série Querido

diário otário ; 4). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: não é minha culpa se eu sei

de tudo. São Paulo: Fundamento Educacional, 2010. 130 p. (Série

Querido diário otário ; 8). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: o problema deste lugar é que

é daqui que eu vim. São Paulo: Fundamento Educacional, 2008.

120 p. (Série Querido diário otário ; 6). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: é para isso que não servem

os amigos. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 131 p.

(Série Querido diário otário ; 9). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: as piores coisas da vida

também são de graça. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011.

149 p. (Série Querido diário otário ; 10). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: pois é, acho que eu tenho

superpoderes. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 142 p.

(Série Querido diário otário ; 11). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

BENTON, Jim. Querido diário otário: eu! (igualzinha a você, só

que melhor). São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 144 p.

(Série Querido diário otário ; 12). ISBN 978857672249.

Quantidade

: 1

CHRISTIE, Agatha. Aventura em Bagdá. Rio de Janeiro: Record;

c1951. 236 p. (A rainha do crime). ISBN 8501155063.

Quantidade

: 1

BRANDÃO, Ignácio de Loyola. O homem do furo na mão e outras

histórias. 10. ed. São Paulo: Ática, 2001. 80 p. (Rosa-dos-ventos).

ISBN 8508024622.

Quantidade

: 1

BRONTE, Emily. O morro dos ventos uivantes. Rio de Janeiro, RJ:

Ediouro, 1998. 362 p (Biblioteca folha: clássicos da literatura

universal; 15).

Quantidade

: 1

CAREY, M. R.; VINAGRE, Ryta (Trad.). A menina que tinha

dons. Rio de Janeiro: Fábrica231, 2014. 381 p. ISBN 8568432020.

Quantidade

: 1

CARR, Stella. Cuidado, não olhe pra trás!. São Paulo: Moderna,

1992. 82 p. (Coleção Veredas). ISBN 8516007758.

Quantidade

: 1

CHRISTIE, Agatha. A mansão Hollow. Rio de Janeiro, RJ: Nova

Fronteira, 1946. 308 p

Quantidade

: 1

CHRISTIE, Agatha. O segredo de chimneyes. Rio de Janeiro, RJ:

Record, [2000?]. 223 p.

Quantidade

: 1

CHRISTIE, Agatha. O homem do terno marrom. 5. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Record, 1952. 203 p.

Quantidade

: 1

CHRISTIE, Agatha. O detetive Parker Pyne. Porto Alegre: L&PM

Pocket, 2012. 272 p ISBN 8525427007.

Quantidade

: 1
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CHRISTIE, Agatha. Convite para um homicídio. Rio de Janeiro,

RJ: Record, 1950. 247 p. (Agatha Christie).

Quantidade

: 1

CHRISTIE, Agatha. Assassinato no expresso do oriente. Rio de

Janeiro, RJ: Record, c1993. 189 p. ISBN 8511514988.

Quantidade

: 1

WALLACE, Lewis. Ben-Hur. São Paulo: Circulo do livro, [1971?]

237 p.

Quantidade

: 1

COOPER, James Fenimore. O último dos moicanos/ J. Fenimore

Cooper ; recontado em português por Miécio Tati ; ilustrações de

Ballestar. São Paulo: Círculo do Livro, [198-?] 206 p. (Coleção

Jovem. Círculo de aventuras).

Quantidade

: 1

EYRE, Elizabeth. Veneno para o príncipe: uma história policial na

Renascença italiana. Rio de Janeiro: Record, 1996. 317 p. ISBN

8501043702 (broch.).

Quantidade

: 1

DREWNICK, Raul. A grande virada. São Paulo: Ática, 2000. 140

p. (Vaga-lume). ISBN 8508073585.

Quantidade

: 1

FIELDING, Henry. Tom jones. São Paulo: Círculo do Livro, [198-

?]. 310 p.

Quantidade

: 1

FLAUBERT, Gustave. Madame Bovary. São Paulo: Publifolha,

Ediouro, Rio de Janeiro: 365 p. (Biblioteca Folha. Clássicos da

literatura unviersal; 1).

Quantidade

: 1

VAZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. Tuareg. Porto Alegre: L&PM,

2000. 321 p. ISBN 8525401919.

Quantidade

: 1

HAGGARD, H. Rider; QUEIROZ, Eça de. As minas de Salomão.

São Paulo: Circulo do Livro, [1982?] 202 p. (coleção Jovem ;

Círculo de aventuras).

Quantidade

: 1

LOPES NETO, J. Simões; FISHER, Luis Augusto (Ed.). Contos

Gauchescos. Porto Alegre, RS: Artes e Ofícios, 1998. 194 p. ISBN

8585418907.

Quantidade

: 1

JOYCE, James. Retrato do artista quando jovem. Rio de Janeiro,

RJ: Ediouro, 1998. 284 p. (Coleção Biblioteca folha: clássicos da

literatura universal ; 19).

Quantidade

: 1

WEST, Morris L. Os fantoches de Deus. 8. ed. Rio de Janeiro:

Record, c1981 372 p. ISBN (Broch.).

Quantidade

: 1

LAWRENCE, D. H. O amante de Lady Chatterley. Rio de Janeiro:

Ediouro; São Paulo: Publifolha, 1998. 411 p (Biblioteca folha.

Clássicos da literatura universal; 12).

Quantidade

: 1

SHELDON, Sidney. A Perseguição. 3. ed. São Paulo, SP: Ática,

1995. Rio de Janeiro: Record, 143 p. ISBN 8501041297.

Quantidade

: 1

SCOTT, Walter Sir; LEONARDOS, Stella. Ivanhoé. São Paulo:

Círculo do Livro, c1970 162 p.

Quantidade

: 1

SMITH, L. J. Diários do vampiro: reunião sombria. Rio de Janeiro,

RJ: Galera Record, 2010. 252 p. (Diários do vampiro ;; 4).

Quantidade

: 1

SMITH, L. J. Diários do vampiro: a fúria. Rio de Janeiro, RJ:

Galera Record, 2010. 235 p. (Diários do vampiro ; 3). ISBN

9788501089366.

Quantidade

: 1

SMITH, L. J. Diários do vampiro: o despertar. 15. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Galera Record, 2011. 236 p. (Diários de vampiro ; 1).

ISBN 9788501086150.

Quantidade

: 1

SMITH, L. J. Diários do vampiro: o confronto. 10. ed. Rio de

Janeiro, RJ: Galera Record, 2010. 221 p. (Diários do vampiro ; 2).

ISBN 9788501086167.

Quantidade

: 1

MÁRQUEZ, Gabriel Garcia. Notícia de um sequestro. Rio de

Janeiro: Record, 1996. 318 p. ISBN 85-01-04694-9.

Quantidade

: 1

MICHENER, James A. Caravanas. São Paulo, SP: Círculo do

Livro 344 p.

Quantidade

: 1

PUSHKIN, A. S. A filha do capitao. São Paulo: Círculo do Livro,

[198-?]. 156 p.

Quantidade

: 1

STACPOOLE, Henry de Vere. A lagoa azul. 5. ed.-. Porto Alegre:

Globo, 1982. ix, 259p. (Sagitario).

Quantidade

: 1

RENDELL, Ruth. Unidos para sempre. Porto Alegre: L&PM,

c1988. 205 p. (L&PM Pocket ; 247). ISBN 9788525411501.

Quantidade

: 1

SAINT-EXUPÉRY, Antoine de. O pequeno príncipe: Antoine de

Saint-Exupéry; tradução de Dom Marcos Barbosa. 45. ed. Rio de

Janeiro: Agir, 1997. 93 p. ISBN 85-220-0315-7.

Quantidade

: 1

SILVA, José Antônio. Diabo velho. Porto Alegre, RS: Mercado

Aberto, 1998. 84 p. ISBN 8528004546.

Quantidade

: 1

SPARKS, Nicholas. Querido John. Ribeirão Preto, SP: Novo

Conceito, 2011. 223 p. ISBN 9788563219213.

Quantidade

: 1

STENDHAL. O vermelho e o negro. Rio de Janeiro, RJ: Ediouro,

1998. 554 p. (Coleção Biblioteca folha: clássicos da literatura

universal ; 14). ISBN 8500411759 (Ediouro).

Quantidade

: 1

NERUDA, Pablo. Cem sonetos de amor. Porto Alegre, RS: L&PM,

1997. 118 p. (L&PM POCKET; 19).

Quantidade

: 1

VAZ, Fernando. Sabor de vitória. São Paulo: Saraiva, 1996. 79 p.

(Jabuti, Vida). ISBN 8502020080 (broch.).

Quantidade

: 1

VENTURA, Roberto. Os sertões. São Paulo, SP: Publifolha,

c2002. 96 p. ISBN 9788574024158.

Quantidade

: 1

VENTURA, Zuenir. Mal secreto. Rio de Janeiro: Objetiva, c1998.

264 p. (Plenos pecados). ISBN 8573022051 (broch.).

Quantidade

: 1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Orgias. Rio de Janeiro, RJ: Objetiva,

2005. 132 p. ISBN 9788573027488.

Quantidade

: 1

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
DUMAS, Alexandre. Memórias de Garibaldi. Porto Alegre:

L&PM, 2002. 356 p. (L&PM Pocket ; 206). ISBN 8525410713

(broch.).

Quantidade

: 1

GOMES, Laurentino. 1808: como uma rainha louca, um príncipe

medroso e uma corte corrupta enganaram Napoleão e mudaram a

história de Portugal e do Brasil. São Paulo, SP: Planeta, 2007. 414

p. ISBN 9788576653202.

Quantidade

: 1

ALVES, Iran Domingues Pizzolatti. Um medico em apuros.

Tubarão, SC: Coan, 2007. 158 p.

Quantidade

: 1

DUNCAN, Isadora. Isadora: fragmentos autobiográficos. Porto

Alegre: L&PM, 1996. 141 p. (Coleção L&PM Pocket ; v. 5). ISBN

85-254-0604-X.

Quantidade

: 1

HERMANN, Kai; RIECK, Horst. Eu Christiane F.../ treze anos,

drogada, prostituída.... São Paulo: Círculo do Livro, [s.d.]. 256 p.

Quantidade

: 1

HERZER. A queda para o alto. 17.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1988.

200 p. ISBN (Broch.).

Quantidade

: 1

JACKSON, Damien. Eu deveria estar morto. Rio de Janeiro:

Unipro, 2012. 252 p. ISBN 9788571406742.

Quantidade

: 1

MAIA, Eri Aurélio Rivas da. Diários de viagem. Porto Alegre:

Uniprom, [200-]. 188 p. ISBN 8585671297.

Quantidade

: 1

LEGUINECHE, Manuel; VELASCO BERNAL, M. A. A viagem

prodigiosa: 9 séculos depois da Primeira Cruzada. Rio de Janeiro:

Objetiva, 1998. 269 p. ISBN 85-7302-150-0.

Quantidade

: 1

MATHIAS, Herculano Gomes. Getúlio Vargas. Rio de Janeiro, RJ:

Ediouro, 1983. 121 p. (Os grandes personagens e a história ; 769).

Quantidade

: 1

NUNEZ CABEZA DE VACA, Alvar. Naufrágios e comentários.

Porto Alegre: L&PM, 1999. 319p. (L&PM Pocket ; v.155)). ISBN

8525409537.

Quantidade

: 1

PARINI, Jay. John Steinbeck: uma bibografia. Rio de Janeiro:

Record, 1998. 585 p. ISBN 8501046310.

Quantidade

: 1

PEREIRA, Francisco José. O voo da morte. Florianópolis:

Garapuvu: Lunardelli, 1995. 187 p.

Quantidade

: 1

Classe 920 - BIOGRAFIAS, GENEALOGIAS
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CASTRO, Ruy. O anjo pornográfico: a vida de Nelson Rodrigues.

São Paulo, SP: Companhia das Letras, 1992. 457 p. ISBN

857164277X (broch.).

Quantidade

: 1

1997

Classe 900 - GEOGRAFIA / HISTÓRIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
CORTEZ, Hernan. O fim de montezuma: relatos da conquista do

México. Porto Alegre: L&PM, 1997. 91 p (L&PM pocket ; 9).

ISBN 8525406252.

Quantidade

: 1

Profuncionário

Classe 020 - CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO E BIBLIOTECA

DURBAN ROCA, Glòria. Biblioteca escolar hoje: recurso

estratégico para a escola. Porto Alegre, RS: Penso, 2012. 110 p.

ISBN 9788563899484.

Quantidade

: 1
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